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Ο Γέροντας Νεκτάριος με δεκάδες μοναχούς και 
μοναχές στα μοναστήρια της Σιάτιστας
/ Ιερές Μονές

Ο Καθηγούμενος του Ιερού Ησυχαστηρίου Αγίων Αυγουστίνου 
Ιππώνος και Σεραφείμ του Σάρωφ Τρικόρφου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Φωκίδος, Γέροντας Νεκτάριος Μουλατσιώτης και 
Κτίτωρ, Πνευματικός του γυναικείου Ιερού Ησυχαστηρίου 
Αγίων Νεκταρίου και Φανουρίου Δωρίδος, με την ευλογία του 
Μητροπολίτου Φωκίδος κ. Θεοκτίστου, πραγματοποίησε 
μονοήμερο προσκύνημα με τους 55 μοναχούς και μοναχές 
στην Ιερά Μητρόπολη Σισανίου και Σιατίστης.

Ο Γέροντας Νεκτάριος συνδεόμενος πνευματικά με την οσιακή μορφή του 
μακαριστού Μητροπολίτου Σισανίου και Σιατίστης κυρού Αντωνίου, είχε την 
επιθυμία να επισκεφθεί μετά από αρκετά χρόνια την εν λόγω Μητρόπολη για να 
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γνωρίσει και να συνομιλήσει με τον νέο Μητροπολίτη Σισανίου και Σιατίστης κ. 
Αθανάσιο, ο οποίος πορεύεται αγιοπνευματικά στα χνάρια των προκατόχων του.

Το πρώτο προσκύνημα ήταν στην Ιερά Μονή Κοιμήσεως Θεοτόκου 
Μικροκάστρου, έπειτα από ένα ταξίδι 5 ωρών από το Τρίκορφο Φωκίδος. 
Φτάνοντας ο Γέροντας Νεκτάριος με τη πολυάριθμη συνοδεία του των 35 μοναχών 
και 20 μοναζουσών στην Ιερά Μονή Παναγίας Μικροκάστρου, τους υποδέχθηκε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σισανίου και Σιατίστης κ. Αθανάσιος μαζί με την 
οσιοτάτη Καθηγουμένη της Ιεράς Μονής Θεολογία μοναχή. Εκεί ήταν και ο 
φιλοξενούμενος υπό του Μητροπολίτη Σιατίστης, Σεβ. Μητροπολίτης 
Βρεσθένης κ. Θεόκλητος.



Μετά το προσκύνημα στο Καθολικό της Μονής, ακολούθησε μια όμορφη 
πνευματική πανδαισία, από τους ψαλμούς των μοναζουσών και εν συνεχεία των 
μοναχών. Στη συνέχεια η Καθηγουμένη της Ιεράς Μονής μίλησε πνευματικά για 
την ιστορία της Μονής κάνοντας αναφορά και στη θαυματουργική εικόνα της 
Παναγίας, λέγοντας και κάποια θαυμαστά σημεία των ημερών μας. Εν συνεχεία 
παρατέθηκε πλούσια μοναστηριακή τράπεζα, από την Καθηγουμένη και την 
αδελφότητα της Μονής.



Έπειτα ο Γέροντας Νεκτάριος με τη συνοδεία του επισκέφθηκαν και το 
παλαιότερο μοναστήρι του νομού Κοζάνης, την Ιερά Μονή Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος Δρυοβούνου. Γνωστό μοναστήρι το οποίο είχε επισκεφθεί ο Άγιος Κοσμάς 
ο Αιτωλός, όπου μάλιστα υπάρχει και το αγίασμα του Αγίου. Αφού προσκύνησαν 
στο μικρό Καθολικό της Ιεράς Μονής, μετέβησαν στο αρχονταρίκι της Μονής, 
όπου εκεί τους υποδέχθηκε με πολλή χαρά και πλούσια φιλοξενία ο άγιος 
Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής, Γέροντας Στέφανος Ρήνος, ένας μεγάλος 
Γέροντας των ημερών μας και πραγματικό σκεύος εκλογής του Θεού, με πολυετή 
ταπεινή διακονία στο συνάνθρωπο. Οι δυο Γέροντες συνομίλησαν αρκετή ώρα για 
πνευματικά θέματα και στο τέλος ο Γέροντας Στέφανος κατόπιν ερωτήσεων του 
Γέροντα Νεκταρίου αναφέρθηκε στο βίο του και στο μοναχικό και ιεραποστολικό 
έργο που όλα αυτά τα χρόνια έχει επιτελέσει.

Το απόγευμα της αυτής ημέρας οι μοναχοί και οι μοναχές του Τρικόρφου γεμάτοι 
από πνευματικές εμπειρίες επέστρεψαν στα μοναστήρια τους για να συνεχίσουν το 
έργο τους και τα διακονήματά τους.








